RESOLUTION NO.

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, APPROVING A FIVE YEAR CAPITAL PROGRAM FOR THE CITY OF MESA

WHEREAS, the City Manager of the City of Mesa did prepare and submit a Five Year Capital Program for the City of Mesa pursuant to the provisions of Section 605 of the Mesa City Charter; and

WHEREAS, the proposed summary of the Capital Program has been published for the period required by law and notice of the hearing on said proposed program has been published as required by law; and a copy of the general summary of the Capital Program was available for inspection by the public; and

WHEREAS, the public hearing was held at the City Council Chambers in the City of Mesa on Monday, May 18, 2015 at 5:50 p.m., at which meeting all interested persons were invited to appear and be heard in favor of or against adoption of said Capital Program;

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, AS FOLLOWS:

Section 1: That the Five Year Capital Program, a summary of which is attached as Exhibit A, heretofore submitted by the City Manager pursuant to the provisions of Section 605 of the Mesa City Charter, copies of which are on file in the office of the City Clerk, is adopted.

PASSED AND ADOPTED by the Mayor and City Council of the City of Mesa, Maricopa County, Arizona, this 18th day of May, 2015.

APPROVED:

Mayor

ATTEST:

City Clerk